

我校召开庆祝第35个教师节暨2019年 教学科技表彰大会



在第35个教师节到来之际,9月10日下午,广西医科大学庆祝教师节暨教学科技表彰大会在图书馆演讲厅召开。全体校领导、学校第9届教学督导员、全校中层干部、非直属附属医院分管教学副院长、校本部副科级以上干部、各二级学院教研室负责人、教研教务科科长、教师代表、离退休教职工代表及学生代表1100多人参加会议。大会由校党委副书记唐安洲主持。

会议开始,与会人员全体起立高唱国歌,用激昂的歌声传达出对祖国的热爱、对教师职业的自豪。

随后,副校长伍伟锋代表学校宣读了有关教学、科技、学工表彰文件和决定。在热烈的掌声中,获得2018-2019学年度先进教研室、优秀教师、优秀辅导员、优秀班

主任、2018-2019学年广西医科大学本科课堂教学质量奖、自治区优秀教师、自治区优秀教育工作者、广西教学名师、2018-2019学年度国家级教学奖、2019年度国家自然科学基金面上项目、青年项目、2018年度广西社会科学优秀成果二等奖、广西科技进步二等奖、2018年度教育部高等学校科学研究优秀成果奖(科学技术)自然科学奖一等奖、广西科学技术特别贡献奖、广西科技进步一等奖和2018-2019学年度人才团队、人才项目人选等奖项的代表依次上台领奖,从校领导手中接过祝福,接受全场的掌声。

会上,优秀教师代表、第二附属医院李玲老师作为获奖教师代表上台发言,分享了自己从教经验和感受。来自2017级公共卫生学院预防医学专业的文俊上作为学生代表发言,表达了对全体教师衷心的感谢与诚挚的节日祝福。

赵劲民校长在会上讲话,向受到表彰的集体和教师表示热烈的祝贺,向全校教职工致以节日的问候。他简要介绍了学校在过去一个学年中围绕顶层设计、师德建设、中心环节、瓶颈破解等方面,多渠道、全方位建设一支师德高尚、素质过硬教师队伍的主要做法和特色成

效,同时也代表学校表态——将坚持把教师队伍建设摆在突出位置,深入实施人才强校战略,激励优者从教,落实教者从优,搭建教师发展平台,促进教师成长,努力让每一位教师都能安心从教、热心从教、舒心从教、静心从教。

校党委刘友谊书记在总结讲话中指出,学校正处于多校区多院区发展的攻坚期,外延与内涵建设任务相互交织,艰巨繁重。作为一名医大教师,一是要提高站位,坚守初心,做时代新人的引路人;二是要驰而不息,久久为功,做教育事业的担当者;三是要勇于担当,甘于奉献,做新校区发展的拓荒者。刘书记最后号召全体教师:“不忘师者初心,立厚德之志,树博学之范,行弘医之风,用爱心、恒心、信心、责任心去谱写医大更美的篇章,用真学、用实干去开辟医大的新辉煌!”

正值祖国七十年华诞即将来临之际,大会现场气氛热烈,处处彰显着爱国爱校、尊师重教的浓厚氛围。与会教师纷纷表示,将以此次大会为契机,时刻牢记立德树人作为教育根本任务,始终按照习近平总书记提出的“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的“四有”好老师标准要求要求自己,坚持“育人”第一要务,当好学生引路人,传播知识、传播思想、传播真理,塑造灵魂、塑造生命、塑造新人,以优异的成绩迎接建校85周年和新中国成立70周年。

学校举行2019年度参军入伍大学生欢送会

9月8日上午,广西医科大学2019年度参军入伍大学生欢送会在校本部喷泉广场举行。

欢送会上,曾志羽副校长介绍了广西医科大学2019年征兵工作情况;校领导给18名应征入伍大学生代表佩戴红花、赠送纪念品;付红胜同学作为应征入伍大学生代表发言。

刘友谊书记对即将奔赴军营的大学生表示了热烈的祝贺。刘书记指出,依法服兵役是每个公民的神圣职责,广西医科大学有着光荣的拥军报国传统。长期以来,一批又一批医大学子携笔从戎,奔赴军营,为保卫国家安宁、维护世界和平做出了积极贡献。在今年的征兵工作

中,我校同学积极响应祖国的号召,踊跃报名应征,充分体现了同学们的爱国情、报国情,值得全校师生学习敬仰。刘书记勉励入伍新兵“母校有一直牵挂你们的老师和同学”。同时,刘书记提出三点要求和希望:一是要加强学习,不断提高综合素质;二是要加强历练,不断提高军事技能;三是要严守纪律,不断锤炼优良作风。



自今年征兵工作开展以来,在学校党委的高度重视下,各二级学院进行了广泛深入的宣传动员,有90多名学生报名应征,经过层层选拔,最终27人应征入伍,创学校征兵工作新高。



我校开展“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”特别主题团日活动

9月5日,我校举行“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”特别主题团日活动。本次活动以我爱祖国、同唱国歌、国旗下的演讲、主题微团课、重温入团誓词、齐唱团歌、参观瞻仰等为主要内容,有团员干部及团员青年代表500余人参加。

7时整,在庄严肃穆的气氛中,国旗护卫队迈着整齐划一、铿锵有力的步伐护送国旗走上升旗台。全体师生高唱国歌,向国旗行注目礼,伴随着五星红旗冉冉升起,为祖国祝福。团员代表吴双勇同学以“我与祖国共奋进”为主题,围绕学习贯彻习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神,结合个人学习、工作经历进行演讲,展现了当代青年与祖国同呼吸、与时代共奋进的爱国主义情怀和昂扬精神风貌。马克思主义学院教师陈会方现场为青年团员讲授微团课《争当与时代同步的新人》。陈老师以三个经典故事引出“爱国”、“梦想”、“担当”三个时代重词。并强调,作为新时代的新青年,我们要做有家国情怀的人、有梦想的人,有使命担当的人。最后,全体团员青年重温入团誓词并齐唱团歌。

中午时分,团员青年代表来到校生命科学馆进行参观学习,瞻仰永远“站立”的郭德林“老教授”,仔细聆听讲解员的详细介绍。团员们深深鞠躬,向这位毕生从事医学事业、捐躯医学的老前辈表示敬意和怀念。同学们还参观了生命科学馆里的其他标本,加强专业知识学习。

在此次特别主题团日活动中,广大团员青年大声向党表白,向新时代伟大祖国表白,大力唱响礼赞新中国、奋进新时代的青春主旋律。